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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6

năm 2023

Căn cứ Kế hoạch số 28/KH-LĐLĐ ngày 22/5/2023 của Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh về Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam năm 2023; Ban Thường vụ Công đoàn Ngành Giáo dục Thành phố xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Gia đình Việt Nam năm 2023 với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
Tuyên truyền, vận động nhà giáo, người lao động (NG-NLĐ) thực hiện nếp sống văn minh, văn hóa ứng xử trong gia đình, cộng đồng và xã hội, kế thừa truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh.
Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ từ nhận thức đến hành động ở các cơ sở công  đoàn đối với công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới và nâng cao vai trò, trách nhiệm của đoàn viên, nhà giáo, người lao động về vai trò, vị trí của cá nhân, gia đình trong việc thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác gia đình, hôn nhân gia đình, bình đẳng giới, phòng chống bạo lực gia đình.
Tạo điều kiện cho các gia đình đoàn viên, nhà giáo, người lao động giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm, kiến thức, kỹ năng nuôi dạy con, tổ chức tốt cuộc sống gia đình, góp phần xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh.
Các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam được tổ chức thiết thực, tiết kiệm hiệu quả gắn với thực hiện các phong trào chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội XII Công đoàn Thành phố Hồ Chí Minh, nhiệm kỳ 2023-2028 và Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị và đảm bảo công tác an toàn phòng chống dịch bệnh Covid-19.
II. CHỦ ĐỀ - NỘI DUNG
1. Chủ đề
Ngày gia đình Việt Nam năm 2023 “Gia đình hạnh phúc - Quốc gia thịnh vượng”.
Tháng hành động quốc gia về phòng chống bạo lực gia đình (tháng 6) chủ đề “Phòng, chống bạo lực gia đình là trách nhiệm của toàn xã hội”.
2. Thông điệp truyền thông đến năm 2025
· Gia đình hạnh phúc là nền tảng của quốc gia hạnh phúc
· Đầu tư cho công tác gia đình là đầu tư cho phát triển bền vững
· Gia đình: điểm xuất phát và đích đến của chính sách
· Hệ giá trị gia đình là hạt nhân của hệ giá trị quốc gia
· Gia đình là nơi nuôi dưỡng, trao truyền các giá trị văn hóa tốt đẹp
· Xây dựng nhân cách con người Việt Nam bắt đầu từ giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình.
· Hạnh phúc sẽ tỏa sáng trong gia đình không có bạo lực
· Hành vi bạo lực gia đình là vi phạm pháp luật.
3. Nội dung
-Triển khai thực hiện Chỉ thị số 06-CT/TW ngày 24/6/2021 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới; Quyết định số 2238/QĐ-TTg ngày 31/12/2021 phê duyệt Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam đến năm 2030; Quyết định số 45/QĐ-TTg ngày 13/01/2022 phê duyệt Chương trình về phòng chống bạo lực gia đình trong tình hình mới; Quyết định số 96/QĐ-TTg ngày 19/01/2022 phê duyệt Chương trình giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình đến năm 2030.
-Tiếp tục phối hợp lãnh đạo đơn vị đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền về bình đẳng giới, phòng chống bạo lực gia đình; tuyên truyền “Bộ tiêu chí xây dựng gia đình hạnh phúc trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh”; Luật Phòng, chống bạo lực gia đình sửa đổi (có hiệu lực từ 01/7/2023); biểu dương gia đình nhà giá, Người lao động tiêu biểu; tổ chức các hoạt động truyền thông về dân số kế hoạch hóa gia đình, tư vấn về dinh dưỡng và an toàn vệ sinh thực phẩm.
-Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình phúc lợi đoàn viên với các đơn vị đối tác doanh nghiệp có uy tín, trợ giá các dịch vụ, hàng hóa, nhằm góp phần chăm lo đời sống trong đơn vị, tạo điều kiện cho các gia đình gia đình nhà giáo, người lao động tiếp cận các hoạt động vui chơi, giải trí phù hợp.
-Quan tâm chăm lo, hỗ trợ cho các trường hợp gia đình nhà giáo, người lao động khó khăn do ảnh hưởng dịch bệnh Covid-19, con của nhà giáo, người lao động công nhân bị mờ côi do dịch Covid-19.
Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng về nghiệp vụ công tác gia đình, bảo vệ, chăm sóc trẻ em cho đội ngũ cán bộ làm công tác nữ công công đoàn nhằm tăng cường hiệu quả trong công tác gia đình và trẻ em.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công đoàn Giáo dục Thành phố:
- Giới thiệu gia đình nhà giáo, người lao động tiêu biểu tham gia chương trình tuyên dương gia đình văn hóa, hạnh phúc tiêu biểu năm 2023 do Thành phố tổ chức. 
- Tuyên truyền đội ngũ nhà giáo, người lao động tham gia chương trình “Kết nối yêu thương” do Ban Nữ công Liên đoàn Lao động Thành phố tổ chức (có kế hoạch riêng). Thời gian dự kiến tổ chức: tháng 7/2023.
- Tham gia chương trình giao lưu “Gia đình hạnh phúc” (có thông báo riêng). Thời gian dự kiến tổ chức: ngày 24/6/2023 (thứ bảy).
2. Công đoàn Cơ sở trực thuộc 
·  Căn cứ vào Kế hoạch và tình hình thực tế của đơn vị để phối hợp cùng chính quyền chỉ đạo, tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam, tạo sự kiện văn hóa thiết thực để các gia đình giao lưu, chia sẻ; phát huy mạnh mẽ sự gắn kết, thuận hòa giữa các thành viên trong gia đình.
·  Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trên các trang mạng xã hội của tổ chức công đoàn. Tùy theo tình hình thực tế của đơn vị thực hiện đổi mới, đa dạng hóa các hình thức truyền thông như: tổ chức ngày hội, tọa đàm, sân khấu hóa... gắn với các chủ đề về hạnh phúc và văn hóa trong gia đình. Tổ chức các hoạt động tư vấn về hôn nhân, gia đình; kỹ năng tổ chức và quản lý kinh tế gia đình; phụng dưỡng và phát huy vai trò người cao tuổi trong gia đình; vận động gia đình nhà giáo, người lao động không sinh con muộn, không lựa chọn giới tính khi sinh, giảm tình trạng sinh con thứ 3 trở lên...
·  Tuyên dương, nhân rộng những mô hình nam giới chia sẻ trách nhiệm trong công việc gia đình và chăm sóc, nuôi dạy con; xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh góp phần chăm lo đời sống tinh thần cho Nữ giới hoặc cho Nữ nhà giáo, người lao động trong đơn vị.
·  Tiếp tục thực hiện tốt chương trình “Mái ấm công đoàn” hỗ trợ xây mới, sửa chữa nhà ở cho nhà giáo, người lao động; tuyên truyền và kết nối với tổ chức Tài chính tín dụng Vi mô CEP để phát triển kinh tế gia đình.

·  Tạo điều kiện và phối hợp với các ban ngành có liên quan tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách liên quan trực tiếp đến lao động nữ theo Nghị định số 145/2020/ NĐ-CP ngày 14/12/2020 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Bộ luật Lao động về điều kiện lao động và quan hệ lao động.
Lưu ý: Các nội dung hoạt động đều gắn với câu “Chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội XII Công đoàn Thành phố Hồ Chí Minh, nhiệm kỳ 2023-2028 và Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam”.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6 năm 2023. Đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai thực hiện, báo cáo kết quả hoạt động về Công đoàn Ngành Giáo dục Thành phố (qua Ban Nữ công: văn bản giấy và email: nucongcdgdtphcm@gmail.com) trước ngày 15/7/2023 để tổng hợp báo cáo cho Liên đoàn Lao động Thành phố./.
	Nơi nhận: 

- Thường trực LĐLĐ TP” để b/c”

- Ban Nữ công LĐLĐ TP “để b/c”

- CĐCS Trực thuộc “để thực hiện”

- Lưu VT.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH

(ĐÃ KÝ)
NGUYỄN MỸ PHI PHỤNG


Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 30 tháng 5 năm 2023





Số: 120/KH-CĐGD








