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Kính gửi: 
· Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Thủ Đức và các quận-huyện;
· Các cơ sở giáo dục trên địa bàn Thành phố.

Căn cứ Công văn số 1658/STTTT-CNTT ngày 03 tháng 8 năm 2021 của Sở Thông tin và Truyền thông về ứng dụng công nghệ thông tin tổ chức tiêm vắc xin phòng COVID-19;
Sở Giáo dục và Đào tạo đề nghị thủ trưởng cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Về đăng ký tiêm
· Thủ trưởng cơ quan, đơn vị triển khai đến các cá nhân, tổ chức trên địa bàn hoặc phạm vi quản lý tải ứng dụng “Sổ sức khỏe điện tử” hoặc truy cập Cổng thông tin tiêm chủng COVID-19 (https://tiemchungcovid19.gov.vn/) của Bộ Y tế để đăng ký tiêm.
· Hỗ trợ kỹ thuật: Tổng đài 19009095.
· Tài liệu hướng dẫn đăng ký tiêm vắc xin phòng COVID-19 được đăng tải tại địa chỉ https://tiemchungcovid19.gov.vn/portal/user-manual, gồm:
· Hướng dẫn đăng ký tiêm dành cho người dân;
· Hướng dẫn đăng ký tiêm dành cho tổ chức;
· Hướng dẫn sử dụng Sổ sức khỏe điện tử.
[bookmark: _GoBack]Lưu ý: việc cài đặt “Sổ sức khỏe điện tử” để đăng ký tiêm vắc xin phòng COVID-19 đối với người chưa tiêm mũi 1 và theo dõi lịch sử tiêm phòng COVID-19 để được nhắc lịch tiêm mũi 2 đối với người đã tiêm mũi 1 (dữ liệu đang được Ngành Y tế cập nhật từ các đợt tiêm chủng trước đó). 
2. Trưởng phòng GD&ĐT tham mưu UBND thành phố Thủ Đức và các quận-huyện để triển khai thực hiện tiêm phòng COVID-19 cho cán bộ, giáo viên, nhân viên đang công tác tại cơ sở giáo dục trên địa bàn theo hướng dẫn của công văn số 1658/STTTT-CNTT ngày 03 tháng 8 năm 2021 của Sở Thông tin và Truyền thông (đính kèm công văn).
Sở Giáo dục và Đào tạo đề nghị thủ trưởng đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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